

Előfizetési díj: Védőre postán vagy helyben házhoz borítva: Egy évre 20.- Félévre 10.- Negyedévre 5.- Egy lóra 1.50

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. hímző-utca 1. sz. Havonta a lap szellemi részét illető minden közlemény külföldi. — A közlemények csak németesen fogadják el.

Előre Andrassy! A múlt 1878-ik év april hó végén történt az eset. A delegációk Bécsben ülészeket. Andrassy grófnak nagy tervekkel...

niáról? Tisza Kálmán. S ki volt az, a ki akkor Gallicziának és Erdélyországnak megerősítéséről beszélt az orosz ellen?

pon összeálljon, egy másik napon szíjjel menjen, időközben pedig Andrassynek és Tiszának, a mi nekik tetszik, mindent megszavazzon.

gr. elnöklete alatt ülést tartott, melyen a kormány részéről P é c h y Tamás közlekedési miniszter és Hieronymi Károly államtitkár voltak jelen.

Vérlázító részletekről értesül az újabb leplezelen és oroszok által közzétett tudósításokból a világ. Az a hatalom, mely a szabadiót ezimével indult a Balkán felszögretre, a mely Bulgáriában jászajta Dondukoff Korkzoff hg. szereplésű vezetőse alatt az alkotmányosodt: otthon börtönözött botoztat, a legsúlyosabb testi büntetések alól még 50 éves asszonyokat sem vesz ki.

Nagy terv. Érdemes volt az izdászra. Tisza Kálmán meg volt nyerve a berlini kongressusra. Ez volt a jelszó. Erre kell a pénz. Még pedig sok pénz. Semmiivel sem kevesebb 60 milliónál. De ez nem azért kell, hogy elköltsessék, hanem azért, hogy el ne költessék. P é n z ü g y i m o z g o s i t á s: ez lett neve az új taktikának a politikai szent keresztjében.

Hát bizony nem engedett Oroszország és mi nem harezolunk vele éltre-halálra és még sem maradt meg a 60 millió. Hanem elmentünk a török ellen Boszniába. A 60 millió pedig keservesen megszaporodott. Hiába szökött meg előre Széll Kálmán, csak annál jobban megszaporodott. Növevényben már, mikor a delegációk összeültek: 101 millió és 720 ezer forint lett a bosnyák költéség.

Budapest, márczius 6. A függetlenségi kör márczius 7-én 6 órakor értekezést tart. A boszniai hadjárat katonai dícsősége megítélhető a következő hivatalos adatokból: Az osztrák delegációban a közös miniszterek és delegátusok a boszniai föltek számát megközelítőleg huszonegyezer főre teszik a két elfoglalt tartomány különböző részein összevéve, a kik azonban sem fegyverrel és lövészrel kellek nem voltak ellátva, sem ágyúval nem rendelkeztek.

Az osztrák delegációban a közös miniszterek és delegátusok a boszniai föltek számát megközelítőleg huszonegyezer főre teszik a két elfoglalt tartomány különböző részein összevéve, a kik azonban sem fegyverrel és lövészrel kellek nem voltak ellátva, sem ágyúval nem rendelkeztek.

És Bosznia sokat eszik. Utjai, hidjai, folyóvízei vasúttal megtek már 14 milliót. Tizenegy millióval felépíthetők volna a fővárosi közraktárak, hogy megmenisük az ország fővárosának kereskedelmét Bécsnek ellenében. Azonkívül gyökeresen megmeníthetők volna Csongrád, Szentes és Szeged városokat a Tiszának rohanó árszájától.

A delegatus bizott, Tisza Kálmán hallgatott. Tisza Kálmán tudta már, mi fog történni, hiszen az ő kértére hallgatta el gróf Andrassy Gyula az okkupációnak s az a ezébből szükséges 60 milliónak nyílt bevallását. Szükséges volt e titkolózás a taktika kedvéért, a taktika pedig szükséges volt a magyar kormánypart többségben maradásáért.

Mert, hogy kezdünk: a fölött már semmi kétség. Megmondta ezt gróf Andrassy Gyula az osztrák delegációnak. A magyar delegációnak még nem mondta meg s talán nem is fogja megmondani. Minek is. A magyar delegáció minden nagyravágása odáig terjed, hogy egy na-

nek meztelen dombornálai kiállítások. Ruha foszlányok veszkedtek a mosóban. Először Gervaise kezdett vérezní, három hosszú karcolás mutatkozott állán, mivel szemét minden esapsánál bezárta, nehogy véletlenül szeme világa essék áldozatul.

A képviselőház közlekedési bizottsága ma d. u. 5 órakor Forgách Antal kezégyébe eső sulykot s feje fölött megforgatá. Elváltozott hangon hörgött: — Váry esik, kutyai! Készítsd szennyes ruhádat.

sebb helyet se hagyja szárazan. Munkája közben beszédgetni kezdett vad öröm által elkapva. — Ezt magadnak, ezt nővérednek, ezt Lantiernek. . . . Högnya látni fogod áthatadot neki. . . . Figyelen! újra kezdem. . . . Ezt Lantiernek, ezt nővérednek, ezt magadnak. . . . Ki kellett erőszakolag ragadni Virginie karjait közől. A nagy barna, könyvtelt szemekkel, szegyen pirította arczal, zavartan szedte össze homját és menekült, le volt győzve. Ezalatt Gervaise rendbehozta öltözét. Karja iszonytan fűjt, és Boche asszonyt kelle megkérnie, hogy felhívne-műt valóra segítse.

AZ „EGYETÉRTÉS“ TÁRCZÁJA. AZ EMBERIRTÓ. („Assommoir.“) Egy család története. 5 RÉGENYI. Irta: ZOLA EMIL. (Folytatás.) — A vén gebe! elrontotta szoknyámat! — kiáltá ez dühösen, mivel egész válla s bal keze fekete volt festve. Váry csak, te sárfészek!

— Váry esik, kutyai! Készítsd szennyes ruhádat. Gervaise kinyújtá kezét, szintén felkapott egy sulykon s buzogányt tartá kezében. Az ő hangját is elváltozta a düh. — Ah! hát te azt akard, hogy lúgba áztassalak. . . . Add ide börd, hadd vágiak szíjait belőle!

— Megölték egymást! válasszátok el őket! kiáltá több hang. A mosónők közelebb jöttek. Két tábor képződött közöttük: az egyik egymásra uszító a két asszonyt, mint a veszett ebeket; a másik, mely a szeldebekből állott, elfordította arczát, s maga is remegett. Általános harezak kellett volna keletkeznie; gyávának, semmire valóknak nevezek egymást; már meztelen karok is emelkedtek fenyegetőleg.

— Váry esik, kutyai! Készítsd szennyes ruhádat. Gervaise kinyújtá kezét, szintén felkapott egy sulykon s buzogányt tartá kezében. Az ő hangját is elváltozta a düh. — Ah! hát te azt akard, hogy lúgba áztassalak. . . . Add ide börd, hadd vágiak szíjait belőle!

— Váry esik, kutyai! Készítsd szennyes ruhádat. Gervaise kinyújtá kezét, szintén felkapott egy sulykon s buzogányt tartá kezében. Az ő hangját is elváltozta a düh. — Ah! hát te azt akard, hogy lúgba áztassalak. . . . Add ide börd, hadd vágiak szíjait belőle!

ORSZÁGGYÜLÉS.

I.

A pénzügyminiszterium költségvetésének tárgyalása ma fejezték be. Vita csak az általános tárgyalásnál volt...

II.

A képviselőház ülése márcz. 6-án d. e. 10 órakor

Elnök: Ghyey Kálmán. Jegyzők: Baross G., Antal Gy., Molnár A.

A kormány részéről jelen vannak: Tisza K., Szapary Gy. gr., Kemény G. br., Trefort A., Pauler T., Péchy T., Szende B., Bedekovics K.

Az ülés 1/4 11-kor kezdődik. Az előkészenlést az alkalmi előterjesztések nem lévén, folytatották az 1879. évi államköltségvetés részletes tárgyalását...

Szimonyi Ernő: A pénzügyminiszter azt állította, hogy a költségvetés az 1877-iki számadatokra van fektetve...

Resztletesen bírálják a költségvetés egyes részeit. Azon kérdés, melyet a pénzügyminiszter a múltkor vetett fel...

Erre válaszként az előbbi pénzügyminiszter Széll Kálmán pénzügyi politikáját vette bírálat alá. Széll szerint Széll pénzügyi politikája nem javult...

Most tehát nem az kell keresni, hogy Lónyay, Kerkapoly, vagy Széll hibáztassa, és hol hibázott, most a tényleges állapotot kell számszerűsíteni...

A pénzügyminiszter politikájának két dolgot szolgálnak kiindulási pontul az egyik az okkupációs terhek minimumra való redukálása...

Mert a jó pénzügyi politikának a jó politika a kulcsa. Ha a rossz politikával szaporított a deficitet akkor nincs a világon pénzügyminiszter...

Redukció után is lehet nevezetes összeget megtakarítani, de akkor kezdjük a megtakarítást az adminisztratív, s ne az adminisztratívknál.

Minutájta, hogy a vasutat 16 millió garancia mellett, mely csekély jövedelmet hoznak.

Az államjuttatás jövedelmének fokozásáról azt mondja, hogy az csak akkor lesz elérhető, ha a

miniszterium nemcsak rendszert, hanem embereket is változtat.

A miniszter azon nézetét, hogy a dohány-jövedelmét a kivétel által kell szaporítani a jövedelmet helyesli.

A bélyeg által reményelt jövedelmi szaporítás tekintetében szöveg nem osztja a miniszter nézetét.

Megjegyzik, hogy ha a dohány árat emelik, akkor abból folyton kevesebb jövedelmet fog befolyni...

A só árfélmelése szinte összekenteni fogja az állam jövedelmét, azonkívül a só hiánya az egészségre is káros.

Az államjuttatás eladását nem ajánlják, mert ha azok elfogytak, újra fogjuk kezdeni a deficit existenciát.

Az adók kezelése körül hiánytalanságokra térve azt mondja, hogy nincs megelégedve az országos azon névvel...

Szerinte az adóhátrékok kíméletlen behajtása helyett sokkal méltányosabb volna az államjuttatás bérhátrékaik behajtása.

A költségvetésben nem találja azon politika kifejezését, mely hazánk pénzügyi viszonyainak rendezésére vezetne...

Helyi Ignác: Nagyon hűdátlan munka a házban tárgyalásnak beszélni, mert a ház, és a miniszteri padok csak akkor szoktak megjelenni...

A jövedelmi adó kivételénél előfordul önkény elszámlására felemlít egy esetet, midőn egy egy módú iparos...

A pénzügyminiszter azon tegnap esti beszámolójáról, miszerint gondoskodni kell pénzügyi biroságról...

Kéri a kormányt, változtassa be azon ígéretét, melyet a föltulajdonosok bizottságának tett, hogy az intézet alapításához 1/2 milliót alapítással fog hozzájárulni.

Nem fogadja el a költségvetést. (Újra helyeslés a szöveg baloldalán.)

A jogelvitelnek, díjnak, bevételül előirányzott 13.600.000 ft címzést.

Mecner Gyula szóval fel, a helyteleníti hogy egy az illetékek, mint általában a többi adótelekkel is a fokozatos kamatoztatás, és a valóságos magára csigázott vagyonjuttatás költségek szedését...

Szapary Gyula a tekintetben görkezes reformot tart szükségesnek.

Az államjuttatás bevételei címén a pénzügyi bizottság javaslata alapján 5 millió ft; a kormány előterjesztése alapján 5.488.772 ft van előirányozva.

Fröhlich Gusztáv a következők módosítvány elfogadását ajánlja a háznak: A rendes bevétel 5 fejezete 33 címzettel 500.000 ft törléssel, csak 450.000 ft irassék elő.

Szapary Gyula: Kéri a házat szavazza meg a pénzügyi bizottság által ajánlott összeget.

A többség elfogadja; Fröhlich módosítása tehát elesik.

Ezután következik a napirend második része: a 15 tagú erdőügyi bizottság, és a közlekedésügyi bizottságba egy tagnak választása.

Szavazás után: Tisza Kálmán miniszterelnök a sarkonaszág, haditengerészet és honvédség beszállásából...

Tisza Kálmán belügyminiszter válaszolt Orbán Baláznak: a székeyi huszár családok által összeített lópat és öltönyalap tárgyában hozzá intézett interpellációjára...

Midőn ő belügyminiszter lett 1875-ben az őgy még ily stadiumban volt. Ő intézkedett, hogy az illető család összehívattán megkérdeztessék, vajon beleegyeznek-e...

Orbán Balázs tudomásul veszi a miniszter válaszát, és kéri hogy intézkedjék hogy ha határidők lesznek kiterve a kiosztásra, azok megtartassanak, mert a nép oly nyomorult ott, hogy majdnem éhen hal.

Tisza Kálmán válaszolt Csator Zsigmondnak a diphteritis pusztítása tárgyában hozzá intézett interpellációjára...

Az ország lakosai nem akarják annak veszélyes voltát elhinni. Mindezt mind a kormány, mind a megye megette a szükséges intézkedéseket, — kéri választást tudomásul venni.

A ház Csator Zsigmond felszólalása után tudomásul vette a választ.

A holnap 10 órakor tartandó ülésben a mai két választás eredménye fog kihirdettni, azután folytattni fog az 1879. évi államköltségvetés részletes tárgyalása...

Az ülés 2 órakor ért véget.

Az osztrák delegáció költségvetési bizottságából.

Március 6-án

A költségvetési bizottság mai ülésében Sturm előadó második határozati javaslata került tárgyalásra.

Sturm előadó a Bosznia adminisztrációjára vonatkozó határozati javaslat feletti vitát azon megjegyzéssel vezeti be...

Végre már meg kellene szüntetni annak, hogy kormány és népképviselő egymással bujdosít jöszék. Miután a közös pénzügyminiszter most azt mondja...

Az osztrák delegáció el adminisztratívális hitellel lépni, de az következik, hogy a kormány az ily hitellek megszavazására a delegációzt tartja illetékesnek.

Andrássy gróf az ügyet csak elvileg akarja megvilágosítani. A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot?

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja. Röviden kívánja ezt indokolni.

Andrássy gróf az ügyet csak elvileg akarja megvilágosítani. A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot?

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

A kérdés ez: elfogadhatja-e a kormány és a bizottság a harmadik határozati javaslatot sem a kormány, sem a bizottság nem fogadhatja el, de meg még sem vitathatja.

ott lehet tanácskozni, hol el is döntetnek. A delegáció nem törvényhozó testület, melynek keretében csak az eldöntés metalan felmerülő illetékesi kérdések felelnek.

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Ha az eszökök, melyek által a helyzet tisztázni lehetne, az előadó és a kormány közötti közösen fogja is fel, azért a cél már ugyanaz. Mindkettő kívánja az ügy tisztázását...

Widmann Neuwirth ellen polemizál. Híratkozik az 1867. decz. 21-iki törvényre, mely szerint a delegáció illetékes oly ügyek felett határozni, melyek nemzetközi szerződéseket eredményeznek.

Teuschl azt hiszi, hogy nem tanácsos az adminisztrációt ma egy határozati javaslattal megoldani, mivel ezáltal meg lesz sörve a birodalmi tanács illetékesége.

Prquet az ajánlott határozati javaslatra megjegyzi: az első része opportunus, de a második nem, az első rész nem zárja ki teljesen az ideiglenes előleget, a második azonban ezt lehetlenné teszi.

Dunajevsky: A határozati javaslat első része magát értődik. Tegnapi előadó indítványára a 30 millió, nem mint pausale, hanem mint pralimmaré szavazatot meg, ha tehát az előadó a pralimmaréban közigazgatási kiadásokat fedezett fel...

A határozati javaslat második része még kevésbé fogadható el. Nagyon fontos a kérdés, hogy mint fogunk a tartományok kormányzatát s szöve azt hiszi, hogy az ügy jól megfontolandó.

Bauerher: Kösztönettel tartozom a külügyminiszternek, hogy mi programjával világosan jelezte, hogy mint szeretné az illetékesi kérdést eldönteni.

Andrássy gróf azt válaszolja, hogy tudomása szerint a kormány ez ügyet a jelen birodalmi gyűlés után akarja előterjeszteni.

Dumba: Ha az ügy úgy állana, a mint azt Widman gróf gondolja, akkor az illetékesi kérdés könnyen megoldható volna.

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

Sturm előadó jelentést tesz a bizottsági tagok és Andrássy gróf folyt bizalmas beszélgetéséről. E szerint a határozati javaslat első része fenntartandó, a mi a második részét illeti, arról a bizottság, tekintettel a külügyminiszter által tett nyilatkozatokra...

